

幸福路小学 走进荥阳万山开展植树活动



春暖花开正是植树的好时节,日前,二七区幸福路小学五三班的学生走进荥阳万山,开展了以“我与小树一起成长,让生活多一片绿色”为主题的植树活动。

幸福路小学开展此次活动,是为

了激发孩子们热爱大自然、保护大自然、亲近大自然,从亲手种下的一棵小树开始,与小树一起成长,学会认识与实践参与植树的意义。

植树现场,孩子们抑制不住激动的心情,纷纷拿起铁锹、树苗和水桶,兴致勃勃地开始植树。同学们分工明确,有的拿铁锹,有的扶小树,有的浇水,大家忙得不亦乐乎。同学们都说:“这次植树很开心,我们体会到了课堂之外的一片蓝天。”

与小树一起成长,让生活多一片绿色。幸福孩子走进自然,种下一个理想。多彩“幸福教育”,种植一片森林。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 魏军楼 文/图

淮东小学 举行别开生面的纸飞机比赛



纸飞机,我们小时候都玩过,小小的纸飞机承载了很多成年人对小时候的美好回忆。日前,一场别开生面的纸飞机比赛在二七区淮河东路小学拉开了帷幕。

本次比赛,以“低碳环保,放飞希望”为主题,学生的纸飞机都是用废纸折叠的,通过不同的折叠方式,测试直线飞行距离的远近。

比赛开始了,教练员孙老师给每个小选手发了一张纸,只见小选手们认真地折起来,他们虽然折叠的方法各不相同,但个个态度专注,信心满满,同学们把憧憬和希望注入到手中的纸飞机……几分钟后,一架架栩栩

如生的小纸飞机就在他们手中诞生啦!看看同学们的作品吧:有的折了好几折,像一只小蝙蝠;有的折成圆筒状,像一个整装待发的火箭;还有的飞机头尖尖的,机身却长长的,像一条灵巧的梭子鱼,可好看啦!

随着一声号响,有的小选手在飞机头吹了一下,好像在给飞机充电,接着一挥手,手中的飞机猛地向前飞去;有的小选手轻轻地放飞手中的飞机,感觉没用力气,飞机却像一只听话的小鸟一飞就有十几米,有的小选手的飞机却在空中不停地打转,玩起花样飞行表演,引得小观众们捧腹大笑。

为什么有的飞机飞得那么远?有的飞机直打转,不前行?一个个问题成为小观众和参赛小选手讨论的中心话题。赛后,科学组的孙书安和蒲红两位老师带领同学们一起研究纸飞机飞行的问题。大家情绪高涨,讨论激烈,一起总结经验,找出不足,研究出让飞机飞远的好方法!俨然已成为一名飞机设计师了。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 弓海霞 牛玉婷 文/图

82中:踏春赏花校园里



时下正是春暖花开的时节,和煦的春风吹开了82中学校园里的朵朵娇艳花儿,82中学师生自发形成踏春小分队,尽情欣赏校园美景。

82中学校园里的玉兰花等花卉竞相开放,一朵朵或洁白如玉、或嫣红似火的花儿挂满枝头,争奇斗艳,百鸟争

鸣,吸引了众多学生踏春赏花,好一幅心旷神怡的美景。远看,满园的各种花朵像一片片五彩的云霞,轻巧娇柔,粉嫩恬淡。近看,只见花儿一簇簇、一串串,婀娜多姿,或争逐怒放、或含苞欲放,或粉若胭脂,或白似美玉,千姿百态,鲜艳夺目,把整个校园点缀得如诗如画,散发出吉祥如意的意韵。师生们成群结队前来观花赏景,玉兰树下,大家照张相,留下赏心美景,留下春天美好的记忆。师生们在小路上漫步,在花丛中穿行,仿佛置身于传说中的世外桃源,令人如痴如醉,心旷神怡,流连忘返。

82中学重视环境对学生身心的熏陶,悉心改善校园育人环境,学校投入大量资金对校园环境进行了整治,使育人环境得到很好的改善。

郑州晚报记者 王菁 文/图

京广路小学 开展“七色阅读”校本活动



看,学生手中拿着一张卡,翻来覆去地看,边看边讨论,如果此时你问他们是在干什么?同学们一定会大声告诉你:“我们领到图书借阅证了!”近日,二七区京广路小学在开展“七色阅读”的校本特色活动基础上,为了进一步培养学生的阅读习惯,增长知识,拓宽视野,让书香润泽学生心灵,学校给全校每一位学生发放了充满特色的图书室借阅证。

高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯”,为了给学生提供良好的阅读环境,学期初学校就开始对3个图书室共计6万多册图书进行分类整理,电脑登记,本周起同学们就可以持图书借阅证自由借阅了。一本本精美的青少年图书,涵盖了社会、科

学、天文、地理、文学、探秘等多方面内容,同学们在一排排整齐的书架前不时驻足停留,轻轻地抽出一本,静静浏览,挑选着自己喜欢的作品。洒满阳光的校园长廊处,粗壮的杨树四周条凳上……随处可见同学们如饥似渴的读书身影,仔细嗅闻,暖暖的春风中藏着的书香让人沉醉。

这张图书借阅证犹如一把钥匙,为学生开启了知识殿堂的大门,每一株幼苗都在书的世界里汲取着营养,培养着阅读的好习惯,愿学生能与书为友,静心阅读,聆听生命拔节的声音。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 朱青 文/图

佛岗小学 开展“说说心里话”活动

“我走不进他的世界,他不愿和我说话。”这是一位和孩子难以交流的母亲发出的无奈心声。“找不到好的沟通方法”已成为不少孩子母亲的巨大苦恼。为了打开孩子心结,近日,二七区幸福路小学南校区(佛岗小学)四二班开展了“我想和你说说心里话”的活动。

下午第一节课,活动在情景剧中拉开序幕。刘老师和班长郭小涵同学合演一对母女,“妈妈”唠唠叨叨,“女儿”叛逆不满。学生惊呼“和我妈妈好像”,然而面对叛逆的“女儿”迷恋网络、无心学习,在错误的道路上越走越远,学生们也陷入了沉思,他们说:“我只考虑到自己玩得高兴,讨厌妈妈的唠叨,但是如果我没有妈妈,我根本管不住自己。我应该理解她的苦心。”讨论结束后,刘老师让学生给家长写一封信,学生们在纸上畅所欲言,向父母敞开了自己的心扉。“妈妈,我不该和您冷战,您把我从游戏厅拉出来,我向您大发脾气,可是,没有您,我就成了坏孩子……”一句句贴心话,温暖了父母的心。

通过这次活动,学生体会到了父母的良苦用心,家长和孩子的心也更靠近。老师是除家长外孩子最熟悉的人,应该充分发挥教师在家庭教育中的指导作用,帮助家长根据孩子的



心理、生理特点制定不同的教育方案,正确处理与子女的关系,避免家庭教育走入误区。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 刘丽珂 文/图

